


And the nominees are… 
•  Group	
  1,	
  for	
  the	
  fact:	
  
The	
  groups	
  that	
  rate	
  the	
  fewest	
  movies	
  
on	
  average	
  are	
  “re9red”	
  (91)	
  and	
  
“farmers”	
  (107),	
  while	
  the	
  groups	
  that	
  
rate	
  the	
  most	
  are	
  “writers”	
  (216)	
  and	
  
“unemployed”	
  (219).	
  



And the nominees are… 
•  Group	
  6,	
  for	
  the	
  fact:	
  
Users	
  that	
  have	
  rated	
  over	
  1500	
  movies	
  
earn	
  $96,000	
  on	
  average,	
  while	
  users	
  
that	
  have	
  rated	
  less	
  than	
  20	
  movies	
  earn	
  
$82,000	
  on	
  average.	
  



And the nominees are… 
•  Group	
  6,	
  for	
  the	
  fact:	
  
Programmers	
  that	
  have	
  rated	
  “Pulp	
  
Fic9on”	
  earn	
  an	
  average	
  of	
  $550	
  more	
  
than	
  those	
  who	
  have	
  not.	
  



And the nominees are… 
•  Group	
  12,	
  for	
  the	
  fact:	
  
The	
  average	
  ra9ngs	
  of	
  roman9c	
  movies	
  
for	
  men	
  and	
  women	
  are	
  almost	
  the	
  same	
  
(3.7	
  vs	
  3.6).	
  



And the nominees are… 
•  Group	
  12,	
  for	
  the	
  fact:	
  
Doctors	
  and	
  lawyers	
  rate	
  war	
  movies	
  
10%	
  higher	
  than	
  unemployed	
  and	
  
farmers.	
  



And the winner is… 
•  Group	
  12,	
  for	
  the	
  fact:	
  
The	
  average	
  ra9ng	
  of	
  roman9c	
  movies	
  
for	
  men	
  and	
  women	
  are	
  almost	
  the	
  same	
  
(3.7	
  vs	
  3.6).	
  


